
 

 

 

 

 

 

 ６月７日（金）天気にも恵まれ、子房摘みを行うことができました。５月に見たつつじを思い出しながら、来年も

きれいな花が咲くように、みんな熱心に作業に取り組んでいました。 

 

 

 

 

 

 

 

３年間の部活動の集大成である夏季大会が水泳部を残し、終了しました。 

それぞれ気迫ある姿を披露し、県大会への出場が決まった生徒達もいます。惜しくも県大会への出場は逃してしま

った生徒もいますが、みんな素晴らしい頑張りでした！！保護者の皆様の多大な協力、心より感謝申し上げます。 
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〇集金について 

７月８日（月）は集金日です。かねてより連絡しているとおり今回の集金は２万円となっております。

ご協力のほどよろしくお願いします。 

〇夏休みの高校見学・説明会について 

公立・私立ともに学校説明会が続々と始まっています。特に、夏休みの間は多数の学校が説明会を行う

予定です。よくご家庭でも確認していただき、少しでも気になる学校は説明会に参加されることを推奨し

ます。早め早めに検討し、ぜひ申込みをお願いいたします。 

〇学校からの連絡事項について 

最近では、定期テストのコメントや、三者面談の日程調整など、保護者の皆様への連絡が紙ではなく、

Home＆Schoolで送られることが多くなっております。お手数ですが、こまめにご確認をしていただけれ

ばと思います。 

 



 ７月１２日（金）修学旅行説明会ではお世話になります。修学旅行についての最終確認の場

となります。お忙しいとは思いますが、保護者の皆様も是非ご参加をお願い申し上げます。 

修学旅行について、ご不明な点がございましたらご遠慮なく、早めに担任や学年職員までお尋

ねください。 

 

＜７・８月の予定＞ 
※変更や予定がある日のみ載せました。今後の変更は生徒を通じて連絡します。 

日 曜 1 校
時 

2 校
時 

3 校
時 

4 校
時 

5 校
時 

6 校
時 

行事 その他 

１ 月 テスト テスト テスト    期末テスト１日目 給食なし 

２ 火 テスト テスト テスト    期末テスト２日目 給食なし 

３ 水 テスト テスト テスト ④   期末テスト３日目 ④情報モラル講演会、県大会壮行会 

８ 月 ① ② ③ ④ 火⑤ 火⑥ 部活動あり 集金日（２万円） 

９ 火 ① ② ③ ④   部活動なし 

１０ 水 テスト テスト テスト テスト テスト ⑥ 復習確認テスト S 校時 専門委員会 

１２ 金 ① ② ③ ④ 総合 修学旅行説明会 13:40～ 

１９ 金 ① ② ③    終業式 11:50 下校予定 

２５ 木  

三者面談期間となります。 
日程は各クラス裁量となりますので、各担任にご確認ください 

２６ 金 

２９ 月 

３０ 火 

３１ 水 

8/1 木 

２ 金 

５ 月 

６ 火 

１９ 月 ① ②     登校日 修学旅行 班活動コースコンペ 

２８ 水 ① ② ③    始業式  12:10 下校予定 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○７月２５日（木）から８月６日（火）にかけて三者面談を行います。 

詳しい日程については各クラス担任裁量となります。  

〇進路について非常に重要な面談となります。生徒の志望校や現在の成績について事前に 

ご家庭でも再確認しておいていただけると、面談が有意義なものになるかと思います。 

〇進路を考える上での参考材料にするために、過日より、ご家庭で保存していただいている 

成績ファイルを、最新のテストの結果まで全て入っている状態でご持参をお願い申し上げます。 

三者面談について 


